

「治療」2015年5月号「THE 整形内科」正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「治療」2015年5月号「THE 整形内科」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。誠に申し訳ございませんでした。

①617頁， 図1， b， 図題

【誤】治療前

【正】治療後

②703頁， 左段 上から8行目

【誤】C1/2の亜脱臼や間質性肺炎，血管炎アミロイドーシスといった

【正】C1/2の亜脱臼や間質性肺炎，血管炎，アミロイドーシスといった

③731頁， 図4， a， 図題

【誤】神経鞘瘍のBモード像

【正】グロムス腫瘍のBモード像

④735頁， タイトル部分

【誤】チームづくり・連携は自らの無力さを自覚することから始まる！

—多職種での情報の共有と方針の統一が在宅利用の鍵—

【正】チームづくり・連携は自らの無力さを自覚することから始まる！

—多職種での情報の共有と方針の統一が在宅医療の鍵—

2015年5月現在